

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 –
«Економіка» галузі знань 05 – «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

Освітньо-професійна програми «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня спрямована на підготовку фахівців, які володіють сучасним економічним мисленням та відповідними компетентностями, необхідними для розв'язання задач і вирішення практичних проблем в економічній сфері.

Освітньо-професійна програма має чітку галузеву та регіональну орієнтацію. Її зміст сформовано з орієнтацією на вирішення актуальних проблем економічної діяльності сільськогосподарських підприємств та підприємств, які здійснюють переробку сільськогосподарської продукції в умовах динамічного ринкового середовища. Програмою передбачено обов'язкове проходження виробничої практики на таких підприємствах.

Зміст підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою програмою «Економіка підприємства» повністю охоплює результати навчання, визначені Стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 – «Економіка». Сформовані компетентності та результати навчання досягаються визначеним переліком освітніх компонент. Структурно-логічна схема освітніх компонент чітка та логічно побудована, що свідчить про системність у її реалізації. Можливість вільного вибору здобувачами освітніх компонент створює умови для розвитку індивідуальної освітньої траєкторії, адаптації здобувачів до майбутнього працевлаштування.

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького відповідає вимогам ринку і може бути рекомендованою для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 – «Економіка».

**Заступник директора – начальник
управління економічного аналізу та
стратегічного планування, розвитку
сільських територій та фінансово -
господарського забезпечення
департаменту агропромислового
розвитку Львівської обласної
державної адміністрації**



Людмила ГОНЧАРЕНКО

18.12.2023р.